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Verbale della seduta di prosecuzione dt glomo 79/05/2076

L'anno duemilasedici il giomo diciannove del mese di maggio, giusta convocazione de1

Prcsidente Nfarco Frasca Polara (nota prot. n.793418 S.02 - C. 1ó de1 13105/2016 ), si è
riunito in seduta di prosecuzione ptesso l'aula Consiliatc "Libero Grassi" della \Tll
Circoscrizione sita in r,ia Fileti n. 19, il Consiglio Cjrcoscrizionale pcr proccdere alla
trîttazìofle degli argomenti, iscritti all' O.d.G..
LlÌe orc 12,25 il Presidente iovita il Segretario Dott. Claudio Tedesco a chiamate
I'appello, al termine del quale è pîesente oltre a.l Ptesidente sono presenti i seguenti 7

Consiglieri Cassataro, Di Matteo, Di Napoli, Governale, Odando, Re, Siragusa.
ll Presidente costatata 1a prcscnza del numero lcgale dichiara aperta la seduta di

Prosccuzlonc.
ll Presidente in epertlrrx dei lavoti comunica chc, pcr soptaggiunti impegni istituzionali deÌ
Sindaco, l'incontro con lo stesso e la Giunta Comunale pro'isto per g.rîno 24/05/2t)16 è

posticipato a grotno 2 t- /06/2016.
Dà la parola al ConsigLiete Di Matteo che ne ha fatta richiesta,
ll ConsigLiete Di Matteo lamenta l'ennesimo rinvio della seduta con i1 Sindaco c la Giunta
Comunale e comunica chc pcr 1a data stabilita del 2,1 /06/2A16 noo pottà essere prcsenre per
impegni istituzionaLi presi in precedenza.
AJle ote 12,27 enttano i Consiglieri Dones e Gentile. Sono presenri 10.
ll Presidente tisponde che la data deÌ 27l06/2016 è stata inclicata drlla segrctcria dci Sindaco.
Il Consiglictc Di Matteo contesta a1 Ptesidente 1a decisione del tinr.io dell'incontto pet il
g;ono 27 /46/201,6 scnza ar.erc consultato prima i Consiglieti.
Si apte una animata discussione.
11 Presidente, considetata la mancanza di otdinc in aula, sospende la seduta alle ore 12,32..
r\Jle ore 12,34 1 Presidente inrita il Segletaiio Dort. Claudio Tedesco a chiamare l'appcl1o, e1

termine del quale oltre al Presidente sono presenri i seguenti 9 Consiglieri Cassataro, Dì
Matteo, Di Napoli, Dones, Gentile, Governale, Orlando, Re, Siragusa. Costatara la
prescnza del numeto 1ega1e, il Presidente riapre la seduta. 11 Presidente, rispondcndo alìc

osserlazioni del consigJicrc Di Matteo, affetma che è facoltà del Sindaco pattecipate ai lar.od
del Consiglio e che, per rale regionc, non ha titenuto indispensabile consultare i capigruppo,
nondimeno titiene necessaiio comocaie una confetenza dei capigruppo per ptogtammare al
meglio la scduta in qucstìonc e pct programmate la scssione del mese di giugno.
Alle ore 12,35 escono i Consiglieri Di Matteo e Gentile. Sono presenti 8.
11 Presidente con l'assenso dei Consiglieri prcsenti in aula compone il collegto degìi
scrulatori nelle pcrsone dei Consiglieri Siragusa, Re, Otlando.
Alle ore 12,37 entra il Consigliere Longo. Sono plesenri 9.
Il Presidente in prosccuzione alla seduta di ieti chiecle il prelier.o del punto n.10
dell'O.d.G. 'Atti igettiui di cui a//'ehnco al/egata". Cctstatato che non ci sono 1ntcfi-enr1 e

favore o cootro, pone in r.otazione per alzata di mano il preJievo.



Presenti
Votanti
Yotano SI
Il ptelievo è

n.9
n.9
n.9

appîovato all'unanimità dei presenti.
Il Presidente, costatato che non ci sono rjchieste di preliel-o, in orcline cronologico
dall'elenco degli atti ispcttir'i allegato passa a]la trattazione ,rella mozione n.2 a Errr.ra dcl
ConsigJiere Longo avcnte per oggetto: Potatun alberi Via Corlola _ pal?nno. prut
n.679581 de/ / 2 / 01/ 2A/ 6.

Alle ore 12,40 entrano i Consiglieri Alesi e Di Matteo. Sono presenti 11.
ll Presidente dà la parola al consigliere Longo per ill_rstrare Ia mozione.
Il Consiglierc Longo durante l'illustrazione dclla mozione pone in cvidenza la necessità,
di potare gli alberi perché il fogliame arriva alle {ìnestre dei primi piani <lelle civili
abitazioni creando problemi isienici samtan.
ll Pfesidente ricorda che nel corso di qucsta consiliatura la lia Cordova è srate og5ertu
di un'altta deLibera per la potatura. Afferma che vista la tipologia di albetature presentì
I'inten'ento non dovrebbe essere cffcttuato nella stagione Drimar.edlc ifì corso.
Costatato che non ci sono inten-enn, porr" itr , otariàn" nér alzrtr di mano la mozione.

Votano SI n.11
La mozione è appîovata all'unanimità dei presenti.
ll Presidente in ordine cronologico dall'elenco degJi atti ispcttiri passa alÌa mozione n.3 a
frnrra clci consrglcri Dones e Governale a\-eore pcr og+cttot kpr;rtina trattiah oigìnaio ìella
lirea htt 1/3. Prar. n.68ia10 del /2101/20/6.
IÌ Presidente dà la paroÌa al Consigliere Dones per iìlustrate la mozione.
Il Consigliete Dones duranre l'illustazione della mozionc pone in evidenza che, dopo la
timodulazione dcl tracciato c1cl1a Lìnea in oggctto, è stato limitato il percotso con il nuor.o
capoLinea "Notarbattolo"; ricorda che il rccchiu percorsu n.pundera aìl esigenza di numerosi
cittadini abiruati a muoversi con ì1 uasp.tto pubblico luogo h direttrice descritta e ritiene. rrfcg:c.. nprirdrn-e lr Lire.r urrgirzria
Al1e ote 12,43 enÍa il Consigliere Gentile, alle oîe 12,45 erìtra il Consigliere Giglio.
Sono presenti 13.
Il Presidente costatato che non c'ò a.lcun inten-ento poae i1] votazione pcr aJzata di
mano la mozione.

Votano SI n,13
La mozione è approvata all'unanimità dei presenti,
Il Consigliere Aesi unitamente con i Coosiglierì Re e Longo chiecle il preJievo del
punto n. 9 dcll'O.d.G. 'pueúan lne"ista la necessirà di plesentaîe ath urgeflu.
Il Presidente costatato che non ci son inten enti a fevorc o conto pcrnc in votazione
per alzata di mano il ptelievo.
Presenti n.l-l
Votanti n.1.3

Votano SI n.13
Il prelievo è approvato al'unanimità dei presenti.

Presenti
Votanti

Presenti
Votanti

N.II
n.11

ft.lJ
n.13



Alle ore 13,00 esce il consigliere Cassataro. Sono presenti 12.
Il Consiglicre Alesi presenta una nota al tar.olo dclla prcsiclenza avcrÌre per oggero:
VaÍdm? fa di palhì nefri, tdn?dtu pet uetra fu uia Abru;ii.
Il Consiglierc I ongo chiedc la parola, dichiara che ricollegandosi alla nota preseotata clal
Consigliere Alesi, lo stesso ha presentato una nota alcunimesi fa per 1o sfostamento cli
ulle campana della taccolta differenziata che occupava clue Dosti auto sulle strisce blu in
via_Slmmartioo. lnoltre ha prcscnteîi I un'altrl nc,L ler li) spr,\txmelto di una campana
dclla rlccolta differenziara collocata sulle strisce pcdonali allì'rcrocir tra l^ r,-ia Stre'a e la
vir Nlarchcse di \-illabianca. Infìnc ricorda di averc segnalato pìù r,oLte s. dchiesta tlei
resider-rti jl maflcaro s\,-uotamento tlelle r-.rml.ane di rrr À tonrepcÌLcgrìno. Al tclmine
dell'intervcnto il Consiglielc Longo prcsenta al ta'olo dclla presid"rrr" ra" nora e\renre
per oggetto: RilJieltd 11/turutù0 di ptliìa de/la uatLa lelle Jontdne di Vì//a Sferlinga ed itteruenta
dì disìrrt'ettazlow pet topi e laniare wlla nùesìna area urde.
Il Presidente cornù1]icî chc sollecirerà le nore prescnrare qualchc tcmpo fa clal
(ìonsigLiere Longo per lo spostamcnto delle campane della raccolîa differcnziata.
Costltato che non ci sor1o altd illtcfi.enti, alle ore 13,05 sospcnde la seduta per 5 minuti
per ptedisporre la con'ocazione dclla conferenza dci Capigmppo.
.\11e ore 13,10 il Presidente inr.ita ì1 Segretario Dott. Claudio Tedesco
I'appcllo, al tcrnine del cluaìe oltre al Presidente sono presenti i scquer.rti 5
Di Marreo, Dones, Cenrile. Giglìo, Orlando.

legrLle alle ote 13,11 clichiara chiusa la

Il Presidente
Dott.

x chiamare
Consiglieri
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